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Ráno, když ponocný odpískal tři 

hodiny, tu při světle karbidky již 

vykračovali dělníci za každého  

počasí za prací na šachtu do 

Mutějovic nebo do Rakovníka. 

Chasa u sedláků byla česká. 

Měli svoji  komoru a pracovali 

od rána do  večera. Kočímu se 

platilo 200-300 Kč měsíčně. 

Při jarmarku dostal 50 Kč a na 

Vánoce šaty a vánočku.       

Děvečky dostávaly 160 Kč mě-

síčně, při jarmarku 20 Kč a na 

Vánoce cíchy a vánočku. V   

sobotu odpoledne kočí mazal kšíry a 

služky uklízely dvůr a před stat-

kem. V létě večer chasa vysedávala 

na starých    chmelových sloupech, 

které byly téměř před každým     

hospodářstvím. Hrálo se na foukací 

harmoniku a zpívalo se. V zimních 

m ě s í c í c h  s e  n a v š těvova l i 

v komorách. Mimo  kočího a služky 

mívali sedláci i  čeledína a deputát-

níka. V zimě  přehazovali komposty, 

čistili strouhy, dělali žingle a sha-

zovali na chmelnicích háčky.  Zjara, 

když skřivánek spustil první písnič-

ku a příroda se probudila ze zimní-

ho spánku a babky dodraly peří, 

bylo opět živo v polích. Sbíralo se       

kamení, upravovaly se cesty a na 

ouvratích se zaselo proso. Ráno se 

kočové předháněli v práskání     

bičem. Když nastala senoseč,    

vyrukovali sekáči s kosami. Bylo 

zajímavé, jak sekali v taktu a kolik 

toho za den posekali. V létě, když 

opadl květ vlčího máku a  chrpa 

s koukolem vykukovaly z obilí, zača-

ly opět party sekáčů – ženců své 

dílo. Obilí se vázalo do snopů,  sta-

vělo do   panáků a pak vyschlé vozi-

lo do stodol, kde se v zimě mlátilo. 

Část žita se mlátila cepem, aby byla 

pěkná sláma na   povřísla. Na pod-

zim, když na lukách   rozkvetly 

ocúny, pásl se dobytek. Děti od 

útlého mládí musely pracovat na 

poli. Jen poutník Natan v kalmuku/

dlouhý vlněný kabát/, který prodá-

val   nebemodré stužky, nedělal. 

Navštěvoval rodiny   židovského 

vyznání, které ho podporovaly. Ma-

lorolníci obhospodařovali   

většinou obecní a farní po-

zemky. Jelikož v těchto rodi-

nách bylo více sourozenců, 

musel starší opatrovat mladší-

ho.  I ošacení bylo špatné. 

Mladší nosil oděv po starším, 

někdy pro samou záplatu ne-

byla již znát původní látka. 

Ráno pili kávu z upraženého 

žita, v poledne jedli brambo-

račku a večer brambory s mlékem. 

Bydleli v jedné, nejvýše ve dvou  

místnostech  a  na posteli spaly i tři 

osoby. Otop se zajišťoval během 

roku. Topilo se roští, chmelové pru-

ty a pro pařezy jezdili až na Lovíč. 

Na pivo nebylo a tak   mládež večer 

korzovala po chodnících a bavila se 

různým způsobem. V  létě se sekalo 

maso / hra s nožem/a v zimě sáňko-

valo. Vyváděla se i všelijaká lumpár-

na. Tak to ale nebylo v rodině sed-

láka ani obchodníka. Tam chytrý šel 

studovat a hloupý dostal grunt.             

Napsal p. Herink do kroniky.

            -  li  -

Život v obci  po první světové válce.   

Jizvy

„Než se vdáš, tak se ti to zahojí“, říkáváme dětem, které si odřou koleno, loket nebo bradu. Ano, drobné rány Než se vdáš, tak se ti to zahojí“, říkáváme dětem, které si odřou koleno, loket nebo bradu. Ano, drobné rány 

se zahojí,  brzo se na ně zapomene a nezůstane po nich ani památka. Ty větší  zanechají jizvy. Některé nám se zahojí,  brzo se na ně zapomene a nezůstane po nich ani památka. Ty větší  zanechají jizvy. Některé nám 

připomínají vyoperovaný žlučník, trápení se slepým střevem, možná i hospodskou rvačku. Jizva na nebi po připomínají vyoperovaný žlučník, trápení se slepým střevem, možná i hospodskou rvačku. Jizva na nebi po 

přeletu letadla se brzy rozplyne, jizva vpřeletu letadla se brzy rozplyne, jizva v silnici nebo chodníku po výkopu prý bude sedat tři roky, pak se vyhladí silnici nebo chodníku po výkopu prý bude sedat tři roky, pak se vyhladí 

novým povrchem. Jizva po vykácených stromech zůstává vnovým povrchem. Jizva po vykácených stromech zůstává v podobě pařezů několik let. Jizvy na duši vidět podobě pařezů několik let. Jizvy na duši vidět 

nejsou. Ale zůstávají dlouho. A bolí. Snad proto, že je většinou utržíme od těch, od kterých jsme to nečekali. nejsou. Ale zůstávají dlouho. A bolí. Snad proto, že je většinou utržíme od těch, od kterých jsme to nečekali. 

Nejdřív překvapí, ochromí a pak zaplaví celého člověka. Časem ubere na intenzitě, ale zůstávají  stále. Tako-Nejdřív překvapí, ochromí a pak zaplaví celého člověka. Časem ubere na intenzitě, ale zůstávají  stále. Tako-

véto rány způsobují většinou ti, kteří si myslí, že jsou nedotknutelní, nenahraditelní, lhostejní či dokonce zlí véto rány způsobují většinou ti, kteří si myslí, že jsou nedotknutelní, nenahraditelní, lhostejní či dokonce zlí 

lidé, myslící jen na sebe. A tak se, prosím, snažme, abychom my sami rány nerozdávali . Chovejme se klidé, myslící jen na sebe. A tak se, prosím, snažme, abychom my sami rány nerozdávali . Chovejme se k sobě sobě 

ss úctou, vážností a ohledemúctou, vážností a ohledem, , abychom se jeden druhému mohli podívat do očí. Vždyť slovní zranění nadělá abychom se jeden druhému mohli podívat do očí. Vždyť slovní zranění nadělá 

stejně škod, jako fyzické.  stejně škod, jako fyzické.                     - li -



Na pracovní poradě se zastupitelé sešli dne 8.8.2011 a bylo projednáno:  

Přítomni:  M. Brabcová, M. Dvořák, J. Kovář, J. Poděbradská, J. Hrenáková, J. Čečrdle, T. Hrenák,  J. Procházka

-  Partnerství s obcí Puszcza Marianska v Polsku a obcí Gulca na Ukrajině.  Na cestu do Polska a na Ukrajinu je     
objednán mikrobus Mikroregionu Balkán, který bude řídit pan Souček, jež bude zároveň členem delegace. Dalšími 
účastníky zatím jsou starosta a členové zastupitelstva z Kolešova, starosta  Kolešovic a členka zastupitelstva z Přílep. 
Odjezd mikrobusu je 22. srpna a příjezd dne 26. srpna. Částka za dopravu bude kryta z rozpočtu Mikroregionu     
Kněževes.          
-  Letošní ročník Křivoklátského panování se koná na hradě Křivoklát v sobotu 17.9.2011. Starosta přítomné oslovil 
se žádostí o účast. Zároveň požádal zastupitelku M. Brabcovou jako členku ČSŽ o přípravu produktů do stánku obce 
Kolešovice, které se loni setkaly s velkým úspěchem. Do stánku obce budou připraveny pytlíčky s letošní chmelovou 
úrodou. Starosta podal informaci, že dne 10.9.2011 proběhne na hradě Křivoklát Pivní festival, který organizuje 
MAS Rakovnicko. 
-  Darovací smlouva na nemovitost Heřmanov č.p. 40 a na pozemek stojící pod ní, která byla uzavřena mezi obcí a 
manžely Vostrými byla podána do podatelny Katastrálního úřadu v Rakovníku. V této věci byl požádán autorizovaný 
odhadce o vypracování odhadu na nemovitost a pozemek.  Vzhledem k tomu, že se jedná o nemovitost, která je urče-
na k demolici, bude prozatím vypracován posudek na pozemek pod budovou a po vydání demoličního výměru na 
nemovitost, bude tato odhadnuta na hodnotu 0 Kč.  Dále starosta navrhl odkoupit od manželů Vostrých 2 pozemky, 
které sousedí s původní nemovitostí. Jedná se o pozemek parc.č 1564/2 o výměře 1602 m2 a parc.č. 1565/2 o výměře 
865 m2. Starosta po dohodě se zástupcem manželů Vostrých navrhuje cenu 10,- Kč / m2.  Nikdo ze zastupitelů nemá 
námitek. Bude připraveno na projednání na nejbližší veřejné zasedání. 
- Společnost KHKD, která provozuju Kolešovku požádala o finanční příspěvek na provoz. Starosta navrhuje 10.000,-
Kč. Nikdo ze zastupitelů nemá připomínek. 
-  Firma Jiří Černohorský předložila cenovou nabídku na vyhotovení nového zábradlí na mostě u Bílků ve výši 
66.000,- Kč, včetně DPH.  Zastupitelé nemají námitek. Dále bude osloven ing. Satranský, aby zkontroloval věcnou 
správnost cenového návrhu a zajistil po dobu realizace technický dozor.                 
-  Proběhla kontaktní schůzka ve věci realizace návrhu projektu Muzeum chmelů v budově staré    sušárny na dvoře 
firmy Rakochmel a malá tyčová chmelnice by stála na prostranství u potoka.  Hlavním iniciátorem je R. Dvořák, 
který by zpracoval projekt a peníze čerpal prostřednictvím MAS (Místní akční skupina) Rakovnicko. Schůzky se 
dále zúčastnil ředitel firmy Rakochmel Kolešovice Miloslav Mánek jako vlastník objektu a za obec starosta Martin 
Dvořák.  Jedná se o projekt zhruba ve výši 2 mil Kč + 200 tis. Kč jako spoluúčast.  Starosta vyzval   zastupitele, aby 
vyjádřili svůj názor, zda do tohoto projektu obec vloží peníze z rozpočtu obce. Zastupitelé proti tomuto nemají     
námitek. Prozatím se přítomní nedohodli na konkrétní částce.  Tato investice by byla čerpána v příštím roce.        
Muzeum by provozovalo nově založené občanské sdružení.                                
-  Starosta podal zprávu o informační schůzce s náměstkem hejtmana Středočeského kraje, panem Chládkem, která 
proběhla na Středočeském kraji v pátek 5.8.2011. Jednání s panem náměstkem bylo vyvoláno starostou obce a týkalo 
se zejména celkové opravy silnice č. 2284 z Kolešovic do Hořesedel, kterou SÚS Středočeského kraje naplánovalo 
na podzim letošního roku. V pozemku pod touto silnicí povede kanalizační stoka D a výtlačné potrubí. Proto starosta 
přijel na KÚ s návrhem kooradinace při provádění těchto investičních akcí. Při této příležitosti byl pan náměstek 
Chládek požádán o podporu obce při získávání dotací na výstavbu vodohospodářské infrastruktury v obci, zejména o 
možnosti získání finančních prostředků prostřednictvím dotace z Fondu životního prostředí Středočeského kraje na 
výstavbu kanalizační stoky A + D.                  
-  Vláda připravuje nové rozpočtové určení daní, které by mělo platit od roku 2013. Na jeho základě by obec obdrže-
la do svého rozpočtu částku vyšší zhruba o 2,8 mil. Kč.  V této částce je zahrnuta i položka na provoz školy.                                  

Pracovní porada starosty obce se konala dne 12.9. 2011 a bylo projednáno:  

Přítomni:  M. Brabcová, M. Dvořák, J. Kovář, J. Poděbradská, J. Hrenáková, J. Čečrdle, T. Hrenák, J. Procházka

-  Na pracovní poradu se dostavil Radomír Dvořák ředitel Rakovnicko o.p.s., který  seznámil členy zastupitelstva 
s novým modelem spolupráce Rakovnicko o.p.s.  a místní akční skupiny s vybranými obcemi regionu.   Dále pak 
přítomné seznámil se službami, které je o.p.s. schopna nabídnout obcím. Na závěr pohovořil o projektu „Muzeum 
chmelů“. Rakovnicko o.p.s. bude na tento projekt zpracovávat záměr využití budovy na funkční sušárnu chmele. 
V rámci tohoto projektu bude u potoka umístěna tyčová chmelnice. Chmel zde načesaný bude sušen v sušárně vedle 
kanceláří Rakochmelu.                  
-  Starosta obce podal zprávu z jednání sboru zástupců, které proběhlo v rámci KPÚ dne  5.9.2011 na OÚ Kolešovi-
ce. Hlavním bodem programu byl návrh výměny pozemků v návaznosti  na vyřešení odtokových poměrů srážkové 
vody na katastru obce Kolešovice.                  
- Starosta přítomné seznámil s programem veřejného zasedání a s návrhy usnesení, která se budou projednávat na 
veřejném zasedání dne 14.9.2011.                   
- Starosta obce navrhl zastupitelstvu podání žádostí o dotace z fondů Středočeského kraje:                
*  kanalizace stoka A+D (Haiplon a ulice na Hořesedly) – Fond životního prostředí                  
*  rekonstrukce kulturního domu (výměna oken, oprava střechy nad přísálím) – Fond rozvoje obcí a měst                
*  nákup použitého zásahového hasičského automobilu – Fond podpory dobrovolných hasičů            

OBECNÍ  ÚŘAD INFORMUJE  - Č INNOST  ZASTUP ITELSTVA OBCE  



Nikdo ze zastupitelů neměl námitek. Podání žádostí bude projednáno na veřejném zasedání.                  
-  V průběhu měsíce září oznámila knihovnice K. Kalíková, že má určité problémy s některými našimi spoluobčany. 
Týká se to zejména způsobu využití výpočetní techniky, půjčování a vracení knížek.  Ve snaze omezit tyto problémy, 
bude na veřejném zasedání projednán knihovní řád pro Místní knihovnu v Kolešovicích. Dále budou učiněny       
nezbytné kroky k zamezení zneužívání výpočetní techniky.                   
-   Referent OÚ p. Pelikán seznámil přítomné s výsledkem výběrového řízení na dodavatele na akci „Terénní úpravy 
a výsadba zeleně“ v rámci projektu „Pojďme ven aneb obnova komunitního života v obci“. Nejnižší cenovou nabíd-
ku předložila firma ROZA Mšec ve výši 258.620,60 Kč. 
- Starosta podal zprávu, že rekonstrukce ohradní zdi bude dokončena do konce měsíce září. Původní termín dokonče-
ní prací byl dodatkem ke smlouvě o dílo stanoven na 15. srpna z důvodu navýšení objemu prací. Tento termín zhoto-
vitel nedodržel a proto byl sepsán dodatek č.2  s termínem dokončení prací do 30. září 2011. Z tohoto důvodu  byla 
podána žádost na Středočeský kraj, odbor kultury a památkové péče,  o prodloužení termínu ukončení akce.                  
-  Starosta obce přečetl dopis od starosty města Hluboká nad Vltavou, kterým  se obrací na zastupitelstvo obce 
s návrhem na zařazení opravy kaple sv. Jana Nepomuckého na rozcestí Zderaz Heřmanov do rozpočtu obce.  Záro-
veň nabízí pomoc s opravou kaple. Zastupitelé byli seznámeni s faktem, že kaplička není v majetku obce. Starosta 
vypracuje odpověď na tuto výzvu s tím, že obec Kolešovice se trvale věnuje opravám kulturních památek na svém 
území a tyto ze svého rozpočtu i financuje  a využívá i různých dotačních titulů.                               
- Ve čtvrtek 15.9.2011 provede FÚ Rakovník kontrolu vyúčtování dotací  na VPP za rok 2009, opravu sochy sv. Víta 
v roce 2009 a na rekonstrukci kaple ve Zderazu za rok 2009 a 2010.                  
-  Na veřejném zasedání 14.6.2011 byl schválen prodej pozemku parc.č. 1489/24 paní Danicy Klinckové.  Po schvá-
lení jí byl zaslán i návrh kupní smlouvy, na který doposud nereagovala. Písemně jí bylo oznámeno, že rezervace to-
hoto pozemku bude možná pouze do 13.9.2011. V současné době od paní Klinckové nemáme žádnou zprávu.  Zastu-
pitelé se dohodli, že usnesení o prodeji tohoto pozemku bude zrušeno, protože se o koupi pozemku hlásí další zájem-
ci.                    
-  Starosta podal zprávu o rekonstrukci kaple ve Zderazu. V současné době probíhá pokládka střešní krytiny. Na kapli 
bude letos ještě nutné provést vnější a vnitřní omítky, neboť na tyto práce byla obci poskytnuta dotace z ORP Rakov-
ník.                                
-  Dále starosta přítomné seznámil s předběžným cenovým návrhem na plynofikaci stavebních parcel ve výši 300 tis. 
Kč a uložení dešťové kanalizace zhruba ve výši 500 tis. Kč. Zastupitelé po krátké poradě došli k závěru, zda by    
dešťová kanalizace nešla vyřešit jinou levnější variantou. S tímto návrhem bude seznámen pan Tvrz, který složení 
dešťové kanalizace projektoval.                  

SBOR DOBROVOLNÝCH HAS IČŮ KOLEŠOVICE  INFORMUJE :

Co byste měli vědět o svém komínu

Je tu podzim a s ním i tradiční článek tematicky 
zaměřený na nadcházející topnou sezónu. Jak už jsme 
informovali dříve v lednu 2011 vstoupilo v platnost  

nařízení vlády o podmínkách požární bezpečnosti při 
provozu komínů, kouřovodů a spotřebičů paliv. To     
vymezuje povinnosti majitelů a uživatelů komínů a spo-
třebičů a rovněž povinnosti kominíka nebo kominíka-

revizního technika. Nařízení zavádí pro komíny a kouřo-
vody legislativní zkratku - spalinová cesta a upravuje 
podmínky pro provoz spalinových cest, způsob a lhůty 
provádění kontrol, čištění a revizí spalinových cest. Dále 
definuje obsah „revize spalinových cest“, kdo revizi 

spalinové cesty provádí a mluví také o lhůtách revizí. 

Nově je povinnost nechat zkontrolovat a vyčistit     
komín a kouřovod pomocí odborně způsobilé osoby 
nejméně jednou za rok a dále čistit komín svépomocí.

Požárů způsobených závadou na komínu      
přibývá. V roce 2007 měl špatný stav komínů na svědo-
mí 263 požárů a v roce 2010 už jich bylo 318. Závady 
komínů vznikají povětrnostními vlivy a působením     

spalin. K nejčastějším závadám řadíme spáry v komíně, 
zazděný trám v komíně nebo špatnou konstrukci komí-
nu.  Pokud se k závadám přidá špatně provedené (nebo 

neprováděné) čištění komína, klesá teplota spalin a    
vytváří se vysoké procento oxidu uhelnatého. Klesne-li 
teplota spalin, sníží se i komínový tah, takže spaliny pak 
mohou pronikat do prostoru kolem kotle či kamen a lidé 

se mohou otrávit. Podobně nečištěná kamna či kotel 
mohou způsobit obrácení tahu komína a spaliny se     
začnou vracet do obytného prostoru.

Pokud hasiči po požáru zjistí, že na komínu 
domu nebyla provedena povinná kontrola, může vám být 

udělena pokuta až 25 000 korun.  Dále mohou pojišťov-
ny strhnout až desítky tisíc z vypláceného pojištění.    
Kromě toho vlastník domu zanedbávající povinné      
kontroly a čištění spalinových cest ohrožuje vlastní     

majetek a především zdraví a životy svých blízkých.
Shrňme tedy to, co musíme znát: komín musí 

kominík jednou ročně zkontrolovat a majitel jej musí 
pravidelně čistit! 

Za SDH Kolešovice Jaroslava Čečrdlová

SHVPL Kolešovice ve spolupráci s obcí Kolešovice a ČSŽ pořádají na prostranství na polním   SHVPL Kolešovice ve spolupráci s obcí Kolešovice a ČSŽ pořádají na prostranství na polním   

letišti v sobotu 8. října 2011 od 14 hodin tradiční letišti v sobotu 8. října 2011 od 14 hodin tradiční DRAKIÁDDRAKIÁD U. Sladká odměna je připravena pro U. Sladká odměna je připravena pro 

každého. Občerstvení zajištěno. Srdečně zvou pořadatelé !každého. Občerstvení zajištěno. Srdečně zvou pořadatelé !



ZÁKLADNÍ  ŠKOLA A MATEŘSKÁ ŠKOLA KOLEŠOVICE    

KULTURNÍ  PŘEHLED ,  STALO SE  …    

….. a zase do práce.           
Nový školní  rok  2011/2012 začal ve středu 1. září 
2011.  Jako každý rok se jistě všichni těšili.                
Prvňáčci, protože šli poprvé a deváťáci se jistě těšili, 
protože do základky vcházeli v toto září naposledy.     
Prvňáčky, které doprovázeli do školy rodiče a           
prarodiče přivítala ředitelka školy PaedDr. Vladimíra 
Hartmannová. Zástupci obcí místostarosta Kolešovic 
pan Kovář, starostka Hořesedel paní Milerová a       
starosta Hořoviček pan Fides se přišli podívat jak se 
malým žáčkům v naší škole  první den líbí.                  
Za ČSZ Kolešovice se tradičně zúčastnila                  
paní M. Šlégrová a paní S. Laštůvková.                                                                                                                           
Do školy po prázdninách nastoupilo 171 žáků, z toho  
27 prvňáčků.   

Co nového v naší škole?

Někteří učitelé změnili své působiště a tak učitelský 
sbor posílili noví pedagogové a to Mgr. Marek Páral 
(český jazyk,  výchova k občanství),  Mgr. Renata    
Jedličková (školní psycholog ) a ve školní družině bude 
s dětmi pracovat paní J.  Poděbradská.  Od tohoto    
školního roku máme jednu speciální třídu. 

Také v letošním školním roce se zapojíme do projektu  
„Ovoce do škol“ pro  žáky 1. stupně. Jedná se o balíčky 
s ovocem a zeleninou, které žáci dostávají 1x až 2x    

měsíčně. Základní škola je zapojena do projekt EU-
peníze školám.

Další důležité informace včetně konzultačních hodin 
učitelů, kontaktů, rozvrhů, žádostí o uvolnění 
z vyučování a připravovaných i uskutečněných akcích 
z í s k á t e  n a  w e b o v é  s t r á n c e  š k o l y 
www.zs.kolesovice.indos.cz

ORGANIZACE ŠKOLNÍHO ROKU: 

Podzimní prázdniny:                
Středa 26. října a čtvrtek 27. října 2011                
Vánoční prázdniny:    
Pátek 23. prosince 2011 - pondělí 2. ledna 2012       
Zahájení vyučování:               
Úterý 3. ledna 2012             
Ukončení prvního pololetí, vydání pololetního        
vysvědčení:  
Úterý 31. ledna 2012                
Jednodenní pololetní prázdniny:                
Pátek 3. února 2012               
Jarní prázdniny pro okres Rakovník: 
20. -  26. února 2012               
Velikonoční prázdniny:              
Čtvrtek 5. dubna, pátek 6. dubna 2012            
Ukončení druhého pololetí, vydání vysvědčení:       
Pátek 29. června 2012

VIII. ROČNÍK KŘIVOKLÁTSKÉHO PANOVÁNÍ 

O slavnostní ráz průvodu v sobotu 17. září se tentokrát nepostarali 
jen Rakovničtí trubači, ale do kroku vyhrávali středověkou hudbu 
na středověké nástroje muzikanti z pražského souboru Jagabab. 
Úderem čtvrt na jedenáct se průvod zástupců obcí vydal na hrad 
Křivoklát.  Na hradě je přivítal purkrabí Jan Rošek z Bražic. Na 
všechny tentokrát čekal velký úkol. Z jednání na pražském hradě s 
císařem a králem vyplynulo, že musí být sjednocena nová rytířstva. 
Proto se letos na hradě konal velký rytířský turnaj. Po představení 
rytířů se turnaj rozjel naplno. V první disciplíně musí jezdci navlé-
ci kroužky na dřevec a to vše v sedle koně. Některým se to podaři-
lo. Trefit ve cvalu kance je dalším úkolem. Dámy se úkolu zhostily 
nejlépe a ještě s patřičnou dávkou elegance. S disciplínou sekání 
tureckých hlavi-

ček si účastníci poradili po svém. Roman z Chrášťan šel do toho s 
takovou vervou, že hlavy létaly až mezi diváky.
Po turnaji nastalo všeobecné veselí a hodování. K tomu přispěly 
Berušky a Barušky z Mutějovic písněmi z filmu „Noc na Karlštej-
ně“. Ve stáncích jarmarečníci nabízeli dobré jídlo a pití. Medovi-
nu, místní pivo, pamlsky i nakládané sýry a další lahůdky pro 
mlsné jazýčky. V Kolešovickém stánku pochoutky                    
doma  připravily a na Křivoklátě nabízely Mirka Brabcová,         
Michaela Kočková, Lenka Krejčová a Jitka Ritterová. Chleba se 
škvarky a domácí buchty měly úspěch jako v loňském roce. A 
tradiční kolešovický dárek v podobě sáčku s letošní chmelovou 
úrodou byl rozdán do posledního sáčku. Co nového a zajímavého 
se dělo za uplynulý rok v naší obci si návštěvníci mohli přečíst na dvou informačních panelech. Na každý rok je 
třeba se připravit a prezentovat naší obec. Všem, kteří se na přípravě podíleli děkujeme!  Na hrad Křivoklát se letos 
vypravili, aby svoji obec se ctí představili, zástupci z Rakovníka, Chrášťan, Kněževsi, Kolešovic, Hořesedel, Hořo-
viček, Kroučové, Svojetína a Roztok.   Redakce KL



ZPRÁVY Z  DOMOVA KOLEŠOVICE

ZE ŽIVOTA V DOMOVĚ

Máme tu opět další číslo Kolešovických listů a s ním další seznámení 
s událostmi našeho Domova.

Ve středu 17. srpna jsme přijali pozvání do Domova seniorů 
v Novém Strašecí na „ Letní posezení pod smrkem.“ Tento den se 
opravdu vydařil. Sluníčko svítilo jak na objednávku, pohoštění bylo 
výborné a harmonika pana Černého nepřekonatelná. Nejen, že jsme 
si poslechli hezké písničky, ale někteří si i zatančili.

Začátkem září jsme se zúčastnili olympiády v Domově Pod Lipami 
ve Smečně. Náš Domov reprezentovali tito klienti: paní Květoslava 
Kopecká, pan Jaroslav Walter, pan František Klement. V celkovém 
umístění družstev jsme se neumístili na předních místech, zato 
v jednotlivcích jsme byli úspěšní. 1. místo vybojovala paní Květa 
Kopecká v disciplíně „hod na hlavu“ další 1. místo nám vybojoval 
pan František Klement, ve „skládání měst“ dále v „chytání          
rybiček“ a „kloboučku hop“ získal v těchto disciplínách 2.místo 
a celkově se v jednotlivcích umístil na 2. místě.

Za velmi hezkého počasí přijeli v sobotu 9. září účastníci 
8. Srazu Maluchiády 2011. Je to sraz Fiatů 126, kterým se přezdívá 
„Maluch.“ Srazy pořádá OBČANSKÉ SDRUŽENÍ 126 FAN CZ. 

Letošní sraz měl 
velmi dobrou účast, 
sjelo se celkem 
56 aut nejen z České republiky, ale i z Polska a Maďarska. Jak řekl 
pan předseda: „Snažíme se střídat místa srazu a vždy se podíváme na 
zajímavosti v okolí, váš Domov nás upoutal hezkým a upraveným 
prostředím.“ Tato slova nás potěšila.

A opět jsme se zúčastnili dalších sportovních her, tentokrát 
v Domově seniorů v Unhošti. Náš Domov zastupovali paní T. Kös-
zeghy, K. Kopecká a pan J. Walter, který dvakrát vybojoval první 
místo. Jak vidíte, nemusíte ve starším věku jen nečinně sedět 
s rukama v klíně což dokazují naše akce.                        E.

Již 4 roky se za vydatné pomoci obce Kolešovice a s podporou míst-
ních obyvatel snaží O.s. Zderaz zachránit chátrající kapli Sv. Jana 
Nepomuckého v obci Zderaz. Naše společná snaha už nese své     
ovoce. Z různých grantových fondů, konání benefičních akcí a za     
finanční podpory obce Kolešovice se nám podařilo sesbírat dostatek 
prostředků na realizaci záchrany této krásné památky. V letošním 
roce bude dokončena střecha včetně sanktusníkové věžičky, vnější 
omítky a pracuje se 
na zrestaurování 
sochy. Pokud vše 
půjde i nadále tímto 
příznivým tempem, 
r á d i  b y c h o m       

slavnostně předali kompletně opravenou a vysvěcenou kapli v     
příštím roce na svátek Sv. Jana Nepomuckého. Ještě letos se však 
můžete těšit na již tradiční adventní koncert v Kolešovickém        
kostele, který proběhne 3.12.2011 a na který srdečně zveme.

Martin Patočka, místopředseda OS Zderaz

OBČANSKÉ  SDRUŽENÍ  ZDERAZ 

Chtěli bychom Vás také pozvat na DEN OTEVŘENÝCH DVEŘÍDEN OTEVŘENÝCH DVEŘÍ, který se bude konat v rámci   
Týdne sociálních služeb ČR, a to 13.10. 2011 od 10ti hodin. K vidění bude nejen ukázka aktivizač-

ních činností s uživateli Domova, ale i prohlídka Domova. Budete mít možnost vidět, co se za 
poslední léta změnilo, Všichni jste SRDEČNĚ ZVÁNI.



OSTATNÍ  INFORMACE    

Paní MUDr. Marie Jenšovská ordinuje po dobu rekonstrukce 

ordinace v budově bývalých kanceláří firmy Rakochmel, v 1. 
patře (dnes školní jídelna a ubytovna Rakochmelu). V těchto 

prostorách bude ordinace otevřena ještě do konce roku 2011.                             

ORDINAČNÍ HODINY :  

Pondělí:    7,15 - 12 hodin (lékař + zdravotní sestra)        
Středa:     9 - 14 hodin (zdravotní sestra)                    

14 - 18 hodin  (zdravotní sestra + lékař)              

Pátek:    11 - 14 hodin  (zdravotní sestra + lékař)

Telefonické spojení:  737 526 622  lékař  
      739 990 048  zdravotní sestra               

V případě nepřítomnosti zastupuje MUDr. Semelková Zoja. 

Informace pro občany, jejichž nemovitosti jsou již 

trvale připojeny  na kanalizační řad, pro odvod 
odpadních vod. Platbu za čištění odpadních vod 

můžete, kromě platby do pokladny obce poukazo-

vat bezhotovostním převodem na účet obce               

Kolešovice podle následující specifikace: 

č. účtu:  0540602379/0800, Česká spořitelna      

var.symbol. číslo popisné nemovitosti       

Specifický symbol 2321      

poznámka pro příjemce: Jméno plátce poplatku 

„Svatý Václave, vévodo České země.“

Od 11. století je patronem českého státu. Jeho obraz je na všech přemyslovských pe-

četích, byla mu zasvěcena koruna českých králů a s jeho jménem chodili čeští vojáci 

do bitev. Jsou s ním spojeny nejslavnější události našich dějin a jeho jezdecká socha 

stojí  v Praze na stejnojmenném náměstí.  Historici si nejsou jisti, ve kterém roce se 

Václav narodil, ani kolika let se dožil. Podle antropologů zemřel asi ve 40ti letech. Když 

ho     nechal jeho bratr Boleslav zavraždit, byl pohřben v rotundě sv. Víta na Pražském 

hradě a už v desátém století byl prohlášen za svatého. Svátek sv. Václava uctívala 

v minulých letech celá země. Konaly se slavnostní mše a lidové veselice, pořádaly se 

poutě a posvícení. V některých krajích toho dne končila služba   čeledi, v podhorských 

krajích se vracela stáda ze vzdálených pastvin do chlévů a den končíval hostinou a   

tancem. I dnes se v některých městech konají na den sv. Václava slavnosti. Tak pokud máte doma Václava 

nezapomeňte pogratulovat a užijte si tento den, který se stal státním svátkem, každý po své chuti.      

-  li  -

STÁTNÍ  SVÁTEK—DEN ČESKÉ  STÁTNOST I    

TĚLOVÝCHOVNÁ JEDNOTA ČESKÝ  LEV KOLEŠOVICE :     

ROZPIS UTKÁNÍ NA DOMÁCÍM HŘIŠTI                       

mužstvo dospělých ČLK „A“

ČLK  -  Olma Rakovník 

  sobota  8.10.2011 od 16 hodin

ČLK  -  FC05 Zavidov B

sobota  22.10.2011 od 15,30 hodin

ČLK  -  SK Lány

sobota 5.11.2011 od  14 hodin 

ČLK  -  Sokol Sýkořice

        sobota 20.11.2011 od  13:30 hodin 

ROZPIS UTKÁNÍ NA DOMÁCÍM 

HŘIŠTI                       

mužstvo dospělých ČLK „B“

ČLK  -  FC Hořesedly      

neděle  16.10.2011 od 15,30 hodin

ČLK  -  FK Kněževes B

neděle  30.10.2011 od 14,30 hodin

ČLK  -  Sokol Petrohrad

neděle 30.11.2011 od  14 hodin 

Statistiky, výsledky, tabulky, rozhovory, rozbory utkání a další podrobnosti naleznete na webových 

stránkách Tělovýchovné jednoty ČL Kolešovice.      http://clk.webnode.cz/



JAK  BYLO?  POČAS Í  V  OBC I .

Č E R V E N E C   

TEPLOTY V ČERVENCI [ °C]
SRÁŽKY V ČERVENCI 

[ l /m2 ]

rok Max. datum Min. datum průměr celkové Max. Datum

2009 34,5 23.07.2009 8,0 27.07.2009 19,12 57,0 24,5 17.07.2009

2010 38,5 14.07.2010 8,5 08.07.2010 21,48 134,0 60,0 23.07.2010

2011 31,5 07.07.2011 6,5 01.07.2011 17,43 124,5 32,0 20.07.2011

S R P E N  

TEPLOTY V SRPNU [°C]
SRÁŽKY V SRPNU 

[ l /m2 ]

rok Max. Datum Min. Datum průměr celkové Max. datum

2009 34,0 19.08.2009 6,0 31.08.2009 19,71 47,0 10,0 13.08.2009

2010 33,5 21.08.2010 7,5 20.08.2010 18,02 113,0 26,5 07.08.2010

2011 34,0 24.08.2011 6,0 31.08.2011 18,24 99,5 36,0 25.08.2011

MÁTE  PO RUCE  TUŽKU . . .     

1    2   3   4   5   6   7   8   9 10

A

E

I

J

H

F

D

C

B

G

K

Vodorovně

A/ VÝTVARNÁ TECHNIKA B/ ASIJSKÝ            

JIHOVÝCHODNÍ ODĚV; ITALSKÁ AUTOMO-

BILKA C/ UMĚLECKÁ LITERATURA;        

ČESKÝ HEREC; ŘÍMSKY 51  D/ ANGL. VZÍT;         

ŘÍMSKÝCH 1049; ŠÁLENÍ    E/ OBDOBÍ;     

VIDINA VE SPÁNKU;    MINIATURNÍ  

F/ TAJENKA     

G/ EGYPTSKÝ PRABŮH (MYTH); X; VĚZENÍ 

(SLANG.) H/  BIBLICKÁ POSTAVA;       

ZKRATKA ITAL LIRY; MYS FRANCIE             

I/ ŘÍMSKY 2000; CIRKA; VYDÁVAT ZVUK 

JAKO OSEL  J/ VERDIHO OPERA; STŘÍKATI      

K/ NEZNIČIT 

Svisle 

1/ OPATŘENÉ OSIVEM; AMERICKÝ JEŠTER 2/ CHIRURGICKÉ OTEVŘENÍ BŘIŠNÍ DUTINY  3/ VŘESO-

VEC; TENKÉ ŠTÍPANÉ DŘEVO; ZAPISOVATELNÝ KOPAKTNÍ DISK 4/ ANGL. VTIP; NA  TOTO MÍSTO; 

MEZINÁR. ORGANIZACE PRO CIVIINÍ LETECTVÍ 5/ OSOBNÍ ZÁJMENO; KULTOVNÍ STŘEDISKO      

ISLÁMSKÉHO ŽIVOTA; MPZ ČESKÉ REPUB LIKY 6/ ZN. HOŘČÍKU; SKŘIPEC; ŠATY (OB.) 7/ AFÉLIUM; 

MĚSTSKÁ VETERINÁRNÍ SPRÁVA; ROSTLINNÉ PLETIVO POD KŮROU 8/ THAJSKÉ PLATIDLO;       

ŘÍMSKY 1002; DOKTOR 9/ URDŽOVATI ROVNOVÁHU 10/ BEZECTNOST, LAPIT 

Pomůcka: atimie, atum, icao, joke, lévy, sarong                                                                           Autor: Karel Břečka                                  



Poznámka: Pokud by někdo z jakéhokoliv důvodu nechtěl být v této rubrice zveřejňován, ať toto oznámí v kanceláři OÚ Kolešovice.               
Zveřejněné informace nejsou v rozporu se zákonem č.268 o matrikách z roku 1949, neboť byly  získány z alternativních zdrojů. 

tisk Kolešovické l i s tyKolešovické l i s ty vydává obec Kolešovice. Počet výtisků 120 ks.                                                                                                       
Vydavatel :   obec Kolešovice, 270 02 Kolešovice č.p. 212  – telefon: 313 582 296, IČ 00243884,  www.kolesovice.cz                                                
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  J a r o s l a v a  Č e č r d l o v á  

Z d e ň k a  H o u b o v á     

                                         B l a h o p ř e j e m e !

* gratulujeme občanům ve věku 70, 75, 80 let a po 80 roce každý rok 

VÝZNAMNÉHO ŽIVOTNÍHO JUBILEA SE V MĚSÍCÍVÝZNAMNÉHO ŽIVOTNÍHO JUBILEA SE V MĚSÍCÍCH ZÁŘÍ A ŘÍJEN 2011CH ZÁŘÍ A ŘÍJEN 2011 DOŽÍVAJÍ TITO  DOŽÍVAJÍ TITO  

NAŠI SPOLUOBČANÉ.  PŘEJEME PEVNÉ ZDRAVÍ A POHODU DO DALŠÍCH LET.        NAŠI SPOLUOBČANÉ.  PŘEJEME PEVNÉ ZDRAVÍ A POHODU DO DALŠÍCH LET.                                        

S P O L E Č E N S K Á  K R O N I K A

       

S t a n i s l a v  F r ý d a       

M a r i e  V a ň h o v á                     

                                    

  

VÍTÁME NOVÉ OBČÁNKY VÍTÁME NOVÉ OBČÁNKY MEZI  OBYVATELE NAŠÍMEZI  OBYVATELE NAŠÍ OBCEOBCE

Aničku   manželů Míchalových                

T o m á š e  P e t r l í k a      *  28. srpna 2011                                        

D a v i d a  K u r e j e          * 4 . září 2011       

N i k o l  V o ř í š k o v o u   *  21. září 2011                                     

Aničce, Tomášovi, Davidovi a Nikol přejeme krásný a spokojený život. 

     Šťastným rodičům blahopřejeme ! 

N E S E Ď T E  D O M A ,  P Ř I J Ď T E  M E Z I  N Á S . . .  

ČSCH ZO Kolešovice zve na tradiční, tentokrát okresní výstavu holubů, králíků, drůbeže, drobného zvířectva  a 
okrasného ptactva, která se koná ve výstavním areálu organizace v Kolešovicích v sobotu, 8. října  od 8 do 16 hodin 

a v neděli, 9. října od 8 do 14 hodin. Výstava je prodejní a je připravena bohatá tombola . Srdečně zvou pořadatelé !

ČSŽ Kolešovice pořádá dne 15. října 2011 od 20 hodin tradiční POSVÍCENSKOU ZÁBAVU na sále Kulturního 
domu v Kolešovicích. K tanci a poslechu hrají  Ferneti. Vstupné je 70,- Kč. Srdečně zvou pořadatelé !

VÝSTAVA DROBNÉHO ZVÍŘECTVA A OKRASNÉHO PTACTVA

POSVÍCENSKÁ ZÁBAVA 

KOLEŠOVICE OČIMA FOTOGRAFŮ 

V sobotu 8. října 2011 se v obřadní místnosti Obecního úřadu Kolešovice koná vyhlášení výsledků soutěže a verni-

sáž výstavy. Fotografie o velikosti 13x18 cm a větší, barevné nebo černobílé doručte v obálce  do kanceláře OÚ   
Kolešovice p. Pelikánovi do 3.10.2011. K fotografii přiložte název, autora a kategorii, do které bude snímek zařazen.    

Fotografie budou po výstavě nepoškozené vráceny autorům. Zahájení proběhne v sobotu 8.října 2011 v 10,30 hodin 

a výstava potrvá do 16 hodin. Těšíme se na vaše fotografie a návštěvu !

ČTENÁŘŮM SE OMLOUVÁME ZA POZDNÍ VYDÁNÍ KL, KTERÉ BYLO ZPŮSOBENO                   

TECHNICKÝMI PROBLÉMY S TISKÁRNOU. DĚKUJEME ZA POCHOPENÍ!




